Estadística. Quinto ejercicio
Correlación y regresión. Intro

Abre el fichero de personas que se van a operar en http://www.uv.es/mperea/b1ad.sav 
1. Efectúa la correlación de Pearson entre bienestar antes y después de la operación, no sin antes observar el diagrama de dispersión. Indica la recta de regresión (en puntuaciones directas, diferencias y típicas) de bienestar después de la operación a partir de bienestar antes de la operación.

2. Ídem para bienestar antes de la operación y apoyo social. Indica la recta de regresión (en puntuaciones directas, diferencias y típicas) de bienestar antes de la operación a partir de apoyo social.

3. Ídem para bienestar antes de la operación y nivel de información. Indica la recta de regresión (en puntuaciones directas, diferencias y típicas) de bienestar antes de la operación a partir de nivel de información.

4. Indica el coeficiente de regresión múltiple para bienestar antes de la operación en relación a apoyo social y nivel de información tomadas conjuntamente. Indica el plano de regresión (en puntuaciones directas, diferencias y típicas) de bienestar antes de la operación a partir de apoyo social y nivel de información.

5. En la pregunta anterior, ¿crees que empleando dos predictores se gana suficiente precisión como para justificar ambos predictores? ¿O preferirías quedarte con un único predictor? En este último caso, indica cuál y por qué.
6. a-Indica la ecuación del hiperplano de regresión de bienestar después de la operación a partir de nivel de información, apoyo social y edad.

b-Indica qué predictores tienen una relación directa con bienestar después de la operación.

c-Indica así mismo cuál es el mejor predictor (y el segundo mejor predictor)–y a partir de qué información efectúas la respuesta.

d-Indica el índice de regresión múltiple, así como el porcentaje de varianza de bienestar que explica el hiperplano de regresión. 

e-Efectúa la regresión por pasos sucesivos. ¿Qué ecuación de regresión quedará?

7. Indica el índice de correlación adecuado para medir la asociación de gravedad de la operación y nivel educativo. ¿Entre qué rango varía de manera genérica? Indica el valor.

8. Calcula el índice de correlación entre bienestar después de la operación y apoyo social eliminando la influencia del nivel de información

9. Idem eliminando la influencia tanto del nivel de información como de la edad

